JL_

Brrunranue (o ropu3oHTaIm)

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D 62 - 48 =

2) 6 402 - 4 645 =

3 786 - 74 =

) 3 168 - 7 =

5 3963 - 7 =

6) 237 - 43 =

7 992 - 708 =

8 3 589 - 735 =
9 210 - 6 =

10) 9 477 - 9 453 =
1) 393 - 7 =

12) 489 - 397 =

OTBeThI

10.

11.

12.

1-10

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 11-12
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ﬂh Brrunranue (o ropu3oHTaIm) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

D 62 - 48 = 14

2) 6 402 - 4 645 = 1 757

3) 786 - 74 712

49 3 168 - 7= 3 161

5 3 963 - 7 = 3 956

6) 237 - 43 194

7 992 - 708 = 284

8 3 589 - 735 = 2 854

9 210 - 6 = 204

10) 9 477 - 9 453 = 24
1) 393 - 7 = 386

12) 489 - 397 = 92

OTBeTHL
3 14
). 1757
3. 712
4. 3161
5. 3956
6. 194
7 284
. 2 854
0. 204
10, 24
1. 386
12. 92

M 6 1-10
ATEMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




c4121—1 Berunranue (1o ropu30HTaIN) Mmst:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
2 854 712 194 14 3 956
284 24 1 757 3161 204 1.
2.
) 62 - 48 =

4.
2) 6 402 - 4 645 =
5.
3) 786 - 74 = N
7.
49 3 168 - 7 = 8.
9.
5 3 963 - 7 = o
6) 237 - 43 =
7 992 - 708 =

8) 3 589 - 735 =

9 210 - 6 =

10) 9 477 - 9 453 =

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 6 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru
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